НОВА ГОДИНА 2021
В ЦЕНТЪРА НА МАЛАГА
29.12.2020 – 03.01.2021
6 дни / 5 нощувки
Програма
1-ви ден:  29.12.2020 (Вторник):

  Излитане от летище София, Терминал 2 с полет на АК „България Ер” в 15:25 часа. Кацане на летище Малага в 18:15 часа, посрещане, трансфер и настаняване в хотел NH MALAGA 4*, намиращ се в централната част на града. Реновираният през 2019 г. хотел се намира на брега на река Guadalmedina, на 7 минути пеша от историческия центъра на старата, автентична Малага с множество барове, ресторанти, магазини, монументи и музеи, на 15 мин. от плажа и в близост до големия търговски център “El Corte Inglés Málaga”
От 20:00 часа - Нощна пешеходна обиколка до центъра на града в автентичната и модерна част, под светлините на осветените улици на един от най-впечатляващите градове в Испания, музеят на открито – Малага, признат за града с най-красива, празнична украса. Родно място на личности, като Пабло Пикасо и Антонио Бандерас, градът е запазил  тайните през вековете и съхранил почерка на финикийци, римляни, вестготи и маври. И до днес Малага вдъхновява и всички посетители...  Тази нощ ще се докоснем до най-красивите, емблематични исторически забележителности в центъра на града с уникалната беседа от нашият професионален екскурзовод. 

В магията на нощната разходка ще преминем през площада Plaza de la Merced , където се намира родната къщата на великия художник Пабло Пикасо, ще се спуснем през автентичните лаберинтни улички на центъра, през музея на Пикасо, ще излезем в подножието на Замъка Алкасаба, построен върху стара римска крепост от 1057 г. и най-стария Римския амфитеатър от I век пр.н.е. (отвън). Ще Ви покажем и музея на Малага - сградата на бившата морска митница, в която се намират музея на изящните изкуства и архиелогическия музей на провниция Малага. Отправяме се към величественната Катедрала на Малага (1528г.), след което ще преминем през най-голямата, централна търговска улица Маркиз де Лариос, която съединява Площад Марина и Площада на Конституция - мястото, на което жителите на Малага традиционно отброяват последните минути на старата година с гроздови зърна, чаша вино, грандиозни концерти на живо, светлино шоу и заря и много танци и вееселие.

Връщане в хотела, късна вечеря и нощувка.
2-ри  ден:  30.12.2020 (Сряда): 
Закуска. 
Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до Гранада и посещение на двореца Алхамбра.

Цена: 79 евро / 155 лв. - възрастен; 64 евро / 125 лв. – дете до 11,99 г.

Цената включва: транспорт с автобус + придружаване от екскурзовод на български език, местен екскурзовод за посещението на Алхамбра, посещение на града с придружител екскурзовод, билет за Алхамбра и Градините на Хенералифе.
Гранада - за нея казват, че е един от най-красивите градове в света. Поети, музиканти и артисти са били вдъхновявани от Гранада. Интерес представляват Албисинския квартал, двореца Алхамбра – най-яркото произведение на арабското изкуство в Испания, впечатляващо съчетание на дворци и крепостни съоръжения. 

Сутринта - отпътуване от хотела. Пристигане в Гранада. Панорамна обиколка на града. Свободно време за самостоятелна разходка. В определения от екскурзовода час, се отправяме с автобуса към внушителния дворец Алхамбра. Посещават се назирските палати Мексуар, Комарес и Палатата на лъвовете, райските градини, които ще Ви пренесат векове назад. Двореца на Карл V и градините на Хенералифе  – лятната резиденция на султаните с много фонтани, градини, пейзажи и типична мюсюлманска архитектура. От тук можете да се насладите на прекрасна гледка към града и Сиера Невада. Възможност за обяд в район с множество ресторанти с типична кухня (по желание). Отпътуване от Гранада. Завръщане в хотела около 18:00 часа, вечеря, нощувка.    

3-ти  ден:  31.12.2020 (Четвъртък):

Закуска.
Свободно време или възможност за допълнителна целодневна екскурзия до Гибралтар и посещение Пуерто Банус, Марбея.
Цена: 58 евро / 114 лв. - възрастен; 45 евро / 88 лв. – дете до 11,99 г.
Цената включва: транспорт с автобус + екскурзовод на български език, входен билет за пещерата Сан Мигел, мини бусове за панорамна обиколка в Гибралтар и спирка в Пуерто Банус, Марбея на връщане.
Гибралтар - Задморска територия на Обединеното Кралство Векикобритания. Мечтана земя от всички империи в историята, поради стратегическото си положение и възможността да контролира единствения вход за Средиземноморието. Там живеят около 33000 жители, които работят основно в туристическия, финансовия сектор, пристанището. След пристигането Ви в Гибралтар, ще бъдете придружени от екскурзовод и ще започнете посещението. Там ще се качите в мини бусове, с които ще започне обиколката на Голямата скала, преминавайки през гробището на ветераните от битката при Трафалгар, част от тунелите в скалата, стигайки до най-южната точка на Гибралтар – Europa Point. Ще можете да се възхитите на прекрасната гледка на  Гибралтарския Проток, а при хубаво време и Мароко. След кратка разходка ще продължим с бусовете, изкачвайки се на 300 м надморска височина, където се намира Пещерата сан Пигел, която ще посетим. Отвън, около пещерата ще можете да видите известните маймуни берберски макак, произхождащи от Северна Африка. Когато приключи обиколката, което трае около 1 час и половина, ще разполагате със свободно време за да пазаруване и обяд (по желание). Отпътуване за Малага,  като по пътя ще се отбием през Пуерто Банус, Марбея, където ще имаме кратко свободно време. Завръщане в хотела около 18:00 часа, вечеря, нощувка.
Важно уточнение!
Поради взетите мерки за отмяна на групови празненства на закрито, хотелът ще предостави на гостите си стандартна вечеря в ресторанта на хотела в навечерието на новогодишната нощ!
При възникване на промени относно здравни, санитарни и други изисквания, своевременно ще Ви информираме за всички процедури и препоръки касаещи празненствата по време на  престоя Ви в Испания.

На по-късен етап очаквайте допълнителна информация при промени за новогодишната вечеря в хотела, както други препоръки и предложения за резервации в заведения намиращи се в централната част на града.

Посрещане на Новата 2021 година !!!
4-ти  ден:  01.01.2021 (Петък):

Закуска. 
Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до столицата Севиля. 
Цена: 70 евро / 147 лв. - възрастен; 50 евро / 98 лв – дете до 11,99 год.

Цената включва: транспорт с автобус + екскурзовод на български език, местен екскурзовод.

Сутринта - отпътуване от хотела. Пристигане в четвъртия по големина град в Испания и столица на област Андалусия – Севиля, разположен край бреговете на река Гуадалкивир. Панорамна обиколка с автобус – постройките на Испано-Американската изложба от 1929 г., булеварда на палмите, Площад Испания, паркът Мария Луиза и Златната кула. Следва пешеходна обиколка с посещение на известния квартал Санта Круз, забележителната Катедрала с прочутата камбанария Хиралда, минаваме покрай двореца Алказар и Площад Испания с красивия фонтан – сцена за много улични музиканти и актьори. Свободно време за обяд в типичен испански ресторант с традиционна кухня (по желание). Отпътуване от Севиля. Завръщане в хотела около 19:00 часа, свободно време, вечеря, нощувка.      
5-ти  ден 02.01.2021 (Събота):

Закуска. 
Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии до Кордоба или Ронда. 
1) Кордоба -  място, където съжителстват мюсюлманска, еврейска и християнска култури. Градът е     известен с архитектурата си от времето, когато е била столица на Кордовския халифат и е заемал почти целия Иберийски полуостров.

Сутринта - отпътуване от хотела. По време на пътуването, екскурзоводът ще Ви разкаже за селищата по маршрута и ще се насладите на забележителни андалусийски пейзажи. Посещение на старата част на града, включена в световното наследство на Юнеско, известната Джамия-Катедрала на Кордоба - едно невероятно съчетание на стилове и религии. Разходката продължава с разглеждане на еврейския квартал, римския мост над река Гуадалкивир. Свободно време за обяд (по желание). Връщане в хотела около 18:00 часа.
Цена: 75 евро / 147 лв. - възрастен;  60 евро / 117 лв. – дете до 11,99 г.
Цената  включва: екскурзовод и водач на български език, транспорт, местен екскурзовод, вход в Катедралата в Кордоба.
2) Ронда - романтичният град, известен като града на коридата, виното и фламенкото, градът, пленил Ърнест Хемингуей. Посещение на най-голямата и автентична в Испания Арена на биковете, където са торирали едни от най-добрите тореадори, както и музея на Коридата. Дегустация на известното вино на Ронда в музея на виното. Ще минем през парка на Ронда с известният балкон на СТРАХА, романтичният квартал – вдъхновение на Хемингуей, които е почивал там всяко лято, мостът на града с неописуема гледка. Разходка показване музеят на Бандолеросите – вход опционален. Свободно време за обяд и покупки. Не пропускайте да се разходите из типичните андалуски улички, да се възхитите на моста на града и разбира се да опитате един от най-големите деликатеси – опашка на бик, придружен от чаша вино (още нещо, което не бива да пропускате да опитате). Отпътуване от Ронда. Завръщане в хотела около 18:00 часа.

Цена: 70 евро / 137 лв. - възрастен; 55 евро / 108 лв. – дете до 11,99 г.

Цената включва: транспорт, екскурзовод на български език, вход за Арената на биковете, вход и дегустация в музея на виното.
6-ти  ден:  03.01.2021 (Неделя):
Закуска. Освобождаване на хотела в 12.00 ч. Свободно време. 
От 09:30 ч. до 14:00 ч. Възможност за допълнителна екскурзия до Михас. Цена 25 евро / 49 лв на човек
На 30 км. южно от Малага, на хълм в планината Сиера да Михас, е разположено малкото градче Михас. Запазило автентичноста си, старото рибарско селище е превърнато в туристически и културен център на Коста дел Сол. Известно със своите таксита – магарета с индивидуални регистрационни номера, можете да направите незабравима самостоятелна обиколка на града, за да усетите една различна култура и начин на живот в Испания. Тук може да се насладите на малките, китни магазинчета и ресторанти, които приготвят типични за региона ястия, разположени в тесните калдъръмени улички, между бели къщи, украсени с множество цветя в типичната за региона архитектура, придаващо усещане за спокойствие и чистота, известно още сред местните, като „бяло село“. Ще Ви разкажем за някои от интересните забележителности на града, които ще имате възможност да разгледате самостоятелно, като параклиса на Мадоната в скалата , Старата мелница и Музеят на миниатюрата - Carromato de Mijas,  арената за борба с бикове, която е с нехарактерната за испанските арени правоъгълна форма и ботаническата градина, разкриваща спираща дъха панорамна гледка към бреговете на Коста дел Сол. Отпътуване за Малага. Към 15:30 часа трансфер до летището в Малага за полет до София с АК „България Ер” в 18:35 часа. Каца на летище София - Терминал 2 в 23:05 часа.
ПАКЕТНИ ЦЕНИ
	Хотел


	На човек

в двойна стая
	Единична стая
	3-ти възрастен
 (настаняване във фамилна стая)
	Дете до 11,99 с 2-ма възрастни
 (настаняване във фамилна стая)

	NH MALAGA 4*
Център Малага, закуска и вечеря 
	869€/1700лв.
	1165€/2279лв.
	869€/1700лв.
	804€/1572лв.


Полетно разписание на АК „България Ер“
· 29.12.20  София – Малага / 15:25 ч. –  18:15 ч.
· 03.01.21  Малага – София / 18:35 ч. –  23:05 ч. 
Пакетните цени по програмата включват:

· Самолетен билет София – Малага – София с включени летищни такси и багаж 23 кг. чекиран + 10 кг. ръчен в салона на самолета.
· 5 нощувки със закуска и вечеря в хотел NH MALAGA 4*
· Трансфер летище – хотел – летище.
· Медицинска застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” с покритие 10 000 евро на ЗАД „Армеец”.
· Пешеходна, нощна обиколка в центъра на Малага с екскурзовод на български език.
· Обслужване на български език по време на престоя в Испания.
Цените не включват:

· Допълнителни екскурзии

· Разходи от лично естество

· Застраховка „Отмяна на пътуване” със ЗАД „Армеец” 
Забележка: 

· Разпределението на допълнителните екскурзии по дни в програмата е примерно!

· Точните дни на провеждане на екскурзиите ще бъдат  предоставени седмица преди отпътуване!

· Заявяването и заплащането на допълнителните екскурзии се извършва в България!

· Възможна е промяна на часовете на полетите от страна на авиокомпанията!
Необходими документи:

Лична карта или международен паспорт с мин. валидност 6 месеца отдатата на пътуване. 
За деца до 18 години, пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от едния или двамата родители! 
Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации!
Важно изискване! 
При влизане в Испания, всеки задължително трябва да е попълнил електронна декларация – линк към нея ТУК. 

След попълване на документа се генерира уникален идентификационен код (QR код), който трябва да бъде представен при отпътуване от летище София и на местните власти при пристигане в Испания.
За допълнителна информация и съдействие, моля, не се колебайте да ни потърсите!

Необходим минимален брой участници за осъществяване на програмата: 30 човека! 

Срок за уведомление при несъбран минимум: 30 дни преди заминаване.
Допълнителните екскурзии са по желание и са валидни при минимум от 20 човека!
Начин на плащане:
· 1-ви депозит при резервиране и сключване на договор - 100 лева на човек.

· 2-ри депозит до 04.12.20 - 600 лв. на човек,  
· Доплащане до 21.12.2020 г.
Плащането се извършва в офисите или чрез превод по банкова сметка!

Срокове за анулации и неустойки:

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните суми:

- до 60 дни преди датата на отпътуване: без неустойка

- от 59 дни до 31 дни-депозита

- от 30 до 0 дни: 100 % от целия договор

Изключение прави само случай на развитие на епидемиологичната обстановка и възпрепятстване на пътуването поради затваряне на границите на България и Испания. 

В такъв случай туроператора се задължава да възстанови внесената от потребителя сума в срок до 14 дни след датата на отпътуване.

В случай, че ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати доброволно своето пътуване, през времетраенето му, всички допълнителни разходи, включително и транспортните, са за негова сметка.

ПОТРЕБИТЕЛЯТ има право да прехвърли правото си на пътуване на трето лице в срок съобразно спецификата на дестинацията, издаване на самолетни билети по международни полети и не по-късно от 15.12.2020г., като се задължава да заплати на ТУРОПЕРАТОРА само дължимите суми, свързани с евентуалното преиздаване на билетите.

Информация относно здравните изисквания: 
Изисква се уникален идентификационен код (QR код), който трябва да бъде представен при отпътуване от летище София и на местните власти при пристигане в Испания.
Към момента други ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ медицински и санитарни изисквания при пътуване до Испания няма.

Пътуване на лица с ограничена подвижност: 
Пътуването като цяло НЕ Е  подходящо за лица с ограничена подвижност.

Вид използвани транспортни средства по програмата:
- Самолет
- Автобус (Трансфери и допълнителни екскурзии)
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 00088466/13062010010318 на ЗК „Лев Инс”АД
